
Fitch baja calificaciones de CIE a 'BBB+(mex)' y 'F2(mex)'

Fitch Ratings - Monterrey – Febrero 16, 2009: Fitch Ratings bajó las calificaciones de Corporación Interamericana de Entretenimiento, S.A.B. de C.V. (CIE) como sigue:

- Calificación en escala nacional de largo plazo a 'BBB+(mex)' desde 'A+(mex)';
- Calificación en escala nacional de corto plazo 'F2(mex)' desde 'F1(mex)';
- Emisiones de certificados bursátiles con clave de pizarra CIE 05, CIE 06 y CIE 08 a 'BBB+(mex)' desde 'A+(mex)';
- Emisiones de Certificados Bursátiles de Corto Plazo al amparo de un Programa Dual de Certificados Bursátiles a 'F2(mex)' desde 'F1(mex)';
- Programa de Certificados Bursátiles de Corto Plazo a 'F2(mex)' desde 'F1(mex)'.

Todas las calificaciones permanecen en Observación Negativa.

La baja de calificación refleja un debilitamiento superior a nuestras expectativas en los márgenes de operación y rentabilidad de CIE, lo cual ha afectado su posición financiera. Fitch estima que los principales indicadores financieros de la empresa no son acordes con la calificación previa. Los niveles de generación de flujo libre de efectivo así como la proporción de EBITDA mayoritario de la compañía limitan su capacidad para reducir deuda.

El actual entorno de negocios y económico, agravado por la astringencia de liquidez en los mercados financieros a nivel global siguen siendo los principales retos que enfrenta la compañía. En este sentido, la administración de CIE ha continuado impulsando diversas medidas, entre las cuales se encuentran el desarrollo de los segmentos de negocio medulares y de mayor rentabilidad, implementación de acciones tendientes a la contención y reducción de costos, así como disminución de capex, entre otros. De igual forma ha estado trabajando en desarrollar iniciativas que le permitan tener un mayor grado de flexibilidad financiera para enfrentar el actual ambiente de restricción crediticia.

La observación negativa a las calificaciones continúa reflejando el riesgo de liquidez y refinanciamiento de CIE así como los retos operativos que enfrentará la compañía ante la problemática económica prevaleciente. La deuda total de la empresa al cierre de septiembre fue de \$5,853 millones de pesos, de la cual \$798 millones se clasifican en el corto plazo y presentaba un saldo de efectivo por aproximadamente \$1,000 millones de pesos; el perfil de deuda de la compañía concentra aproximadamente 67% de las amortizaciones de principal durante los años 2009 y 2010, incluyendo vencimientos de emisiones de certificados bursátiles de mediano plazo por \$500 millones en diciembre de 2009, \$650 millones en abril de 2010 y \$1,400 millones en octubre de 2010. Las calificaciones podrían revisarse a la baja de no apreciarse un fortalecimiento en su posición de liquidez y/o un debilitamiento en los principales indicadores financieros no consistente con el nuevo nivel asignado.

CIE es una empresa orientada al sector de entretenimiento fuera de casa con importante presencia en México, y en menor medida en Centroamérica, Estados Unidos, Argentina y Colombia; opera a través de cinco divisiones: Entretenimiento, Las Américas (hipódromo y unidades de apuesta foránea y juegos basados en números, centro de convenciones y parque Granja Las Américas), Parques, Comercial e Internacional. Para los últimos 12 meses terminados en septiembre de 2008 registró ingresos y EBITDA consolidados de \$9,950 millones de pesos y \$1,808 millones de pesos, respectivamente.

Para mayor información, favor de visitar nuestra página de Internet: <http://www.fitchmexico.com>

Contactos Fitch Ratings:

Alberto Moreno Arnáiz, Sergio Rodríguez Garza, CFA - Monterrey

+52 (81) 8399-9100

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadoradora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchmexico.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.